





y ferias de la ciudad que se crean están muy animadas.—Palma.

## LOS JUEGOS FLORALES

Esta mañana ha celebrado reunión en el Ayuntamiento la Comisión ejecutiva, acordando, vistas las dificultades de decorado y ornamentación del soberbio patio del Colegio de N. I. y a guras de otra índole que también han surgido, que dichas fiestas se celebre en uno de los dos teatros, a cuyo efecto se practicarán gestiones para ver de obtenerlos de los respectivos condonarios y elegir después el que reuna mejores condiciones al objeto de que se trata.

También se tomó el acuerdo de escribir al mantenedor señor Costa, rogándole que indique hora para la celebración del festival.

—Qdó nombrada una comisión para que entienda en todo lo relativo a ornamentación del teatro donde se celebra la fiesta y adorno del escenario.

—Ya se han recibido en la Secretaría municipal cinco trabajos para los Juegos florales.

## DEL EXTRANJERO

(POR TELEGRIFO)

(De nuestro corresponsal especial)

Madrid 7-14-35

La prensa inglesa da como segura la alianza de Rusia con el Japón para resistir a las ambiciones de Inglaterra y Alemania en los territorios de Extremo Oriente.—Palma.

## CURIOSIDADES

## DIELO ORIGINAL

Mme. Angel. Banx, modesta barrendera del Ayuntamiento, pero muy bien parecida, era pretendida por dos hombres a la vez. Durante 60 años de edad, y Luis Montricha de 50.

La bella Angel, ante esta doble pretensión, no quiso ser la causa del desacuerdo de los dos amigos, y, por consiguiente, dejó a ellos mismos el que se entendiesen.

—No puedo ser esposa de los dos al mismo tiempo —dijo Angel.—Los dos me son ustedes igualmente simpáticos y agradables. Veá ustedes la manera de que uno renuncie a ser mi esposo.

Los dos pretendientes se separaron de Angel para buscar al problema una pronta solución.

—Veamos, anciano Lucas—dijo Montricha—tú eres más viejo que yo, menos fuerte y debes comprender...

—Todo, mi existente amigo, todo; pero lo mismo que soy menos fuerte que tú, más viejo y más achacoso, debes dejar de casar con Angel, esperando en su próxima viudez, y entonces...

—No, nada de viudez. ¿Por qué no nos batimos?

—¡El duelo!

—Sí, el duelo, pero sin armas que hieran.

—Y, ¿dónde es ese?

—Muy fácil. Entraremos en la taberna más inmediata, allí beberemos sin tasa, hasta que uno de los dos haya caído borracho.

El que quede en pie será vencedor y podrá casarse con Angel.

—Entendido y aceptado.

Allí fueron los dos amigos, dando con su cuerpo en una taberna.

En ella bebieron muchos vinos y mezclaron con ellos infinitud de licores de todos colores y aromas.

Ni uno ni otro hablaron una palabra mientras bebían, con objeto de no exponerse.

Ambos bebían del mismo líquido por partes iguales.

De repente, Durtal oyó sobre la mesa, produciéndose una gran herida en la frente.

—Touche! —gritó Montricha bebiendo el contenido de su vaso.

Se acercó a su compañero, y cuál no sería su sorpresa al ver que no daba señales de vida.

El vencedor comenzó a dar saltos y hacer piruetas, desnudándose al mismo tiempo y saliendo a la calle poco menos que en el traje de Adán.

Un ataque de epilepsia le acometió. Recogido por los agentes de policía y llevado al hospital, dio evidentes señales de locura, producidas por el extraordinario uso de alcohol.

## AGITACIÓN EN LA FRONTERA?

(POR TELEGRIFO)

(De nuestro corresponsal especial)

Madrid 7-15-15.  
El Prefecto de Perpiñán y el Cónsul de España en aquella capital, han telegrafizado a San Sebastián, que se nota agitación entre los elementos catalanistas y carlistas y hasta bickarras.—Palma.

## SALVANDO AL DIA

Debido a las reiteradas gestiones del Diputado por Ciudad Rodrigo don Atton o Palacios, es ya un hecho la iniciación en el plan de obras públicas de la carretera de Ciudad Rodrigo a S. Quirós a encauzar con la que une a este punto con la ciudad de Béjar. Así lo hemos podido confirmar en carta del señor Villanueva, Ministro de Agricultura, dirigida al Sr. Palacios, y que éste se apresuró a enviar a la capital de su distrito, para conocimiento y satisfacción de los electores.

Nuestro aplauso al joven diputado y nuestro parabéns a los morobrigenses.

Han regresado a esta capital, después de haber pasado una buena temporada en Madrid, los señores de Concha Alcalde.

Ha llegado a Santander el Exaltísimo e Ilustrísimo señor don José Tomás de Mazarrasa, Obispo de Filipinas y administrador apostólico de Ciudad Rodrigo, para imponer el hábito a su sobrino a María Avelina de Jesús, religiosa en el convento de Nuestra Señora.

Dice en periódico de Madrid:

Todo cuanto se dice respecto a la milicia arzobispal de Zaragoza, nos parece algo prematuro, puesto que median las consiguientes negociaciones diplomáticas entre el Gobierno y la Santa Sede.

Desea resaltar la deserción del exmetropolitano de Manila señor Nozaleda para ocupar aquél vacante, sonando los prelados de Segovia y Urgel (ardiente y electo para Barcelona), el Padre Cámaca de Salamanca, arzobispo de Valencia y Santiago, y también los prelados de Oviedo, Jaén y Jaén.

La archidiócesis de Zaragoza, siempre importante, lo es mucho más ahora, atendidas las circunstancias por razones y lamentables sucesos.

El diputado a Cortes por Salamanca señor Sánchez del Campo, ha hecho un donativo de 200 pesetas al Círculo obrero, con destino a la Exposición de Pequeñas industrias.

Del Ayuntamiento de Nava de Francia ha solicitado una parcela de terreno sobre la de la vía pública, por el precio de 200 pesos.

Del Ayuntamiento de Nava de Francia ha solicitado una parcela de terreno sobre la de la vía pública, por el precio de 200 pesos.

Sigue enfermo, padeciendo un ataque de fiebre gripeal, el hijo de nuestro querido amigo el senador señor García Barrio.

Deseamos su mejoría y restablecimiento.

Ayer tomó posesión de su prebenda, el nuevo canónigo de la Catedral, señor Fernández Campón, el cual salió por la noche para Oviedo.

Hoy, día de San Alberto y San Cayetano, han celebrado su fiesta canonica el señor presidente de la Audiencia provincial don Alberto Aparicio—cuya casa se ha visto con tal motivo sumamente concurrida por sus numerosas relaciones,—el Secretario de dicho tribunal don Cayetano Mesa y el profesor auxiliar de la facultad de Medicina, don Cayetano Díez Redondo.

En la prensa de Zamora, que ha permanecido algunas horas en aquella capital, da paso para Benavente, e, estudiantico de esta Universidad, don Nicolás Sánchez Mata.

El domingo pasado se leyeron en la parroquia de San Martín las primeras proclamas canónicas de matrimonio de la señorita Antonia Núñez Alegre.

COGNAC.—Henry Garnier y Compañía.

El día 15 de los corrientes tendrá lugar una corrida de novillos en el pueblo de Robledo y el día 16 una también en Babilafuent.

Ha regresado de San Sebastián la señora viuda de Zaballa con sus hijos.

Sabemos que la compañía del ferrocarril de Medina a Salamanca tiene hecho un pedido de 50 vagones de los más y más perfeccionados modelos a una importante casa de Bélgica.

Por disposición de la Alcaldía de Bucinosa de los Comendadores se ha depositado en poder del vecino de aquella localidad Ventura Rodríguez Hernández, una pollina de ignorada pertenencia.

Hoy han decomisado los guardias municipales cuatro panes, por falta de peso.

En dirección del Valle y Tierra de las Huelgas, región casi desconocida, de la que no existen otros datos que los aportados por el viajero francés M. Biade—hoy ya incompleto—han salido de Valladolid el joven escritor don Virgilio Díaz Pérez y el exusionista señor Molano y Beguer, quienes piensan attraversar aquella comarca, visitando a la vez el inmediato y célebre valle de las Batuecas y demás lugares en vecindad con la Peña de Francia.

El objeto de la excursión es rendir la mayor cantidad posible de datos que puedan servir de base para un futuro estudio sobre la referida región.

Durante el presente mes de Agosto se admiten solicitudes para el ingreso en la Escuela Normal de Maestros, las cuales deberán de ir dirigidas al señor director de dicho centro de enseñanza.

Los aspirantes deberán de acreditar que tienen la edad de quince años.

Por la Administración de Hacienda se invita a los ayuntamientos que no han cumplido con el precepto del artículo 324 del reglamento de consumos, que procedan a satisfacer las cantidades que les correspondan por el tercer trimestre.

Hoy sale para Bilbao y Mundaca el M. I. señor don Federico Llifán, Maestro de esta Catedral, y para el balneario de Santa Teresa (Avila) don Cándido Torres, su distinguida señora e hijo Fernandito.

Dos jóvenes que se dieron ayer tremedos puñetazos en la plaza de la Libertad por cuestiones amorosas, han sido multados hoy por el señor Alcalde.

Por don Alfredo Galvarrey y don Leocadio Gascón, se ha hecho la reunión de las minas de hierro «Agnostina» y «Andrea», de ciento sesenta pertenencias, encuadradas en término municipal de Herguijuela de la Sierra; habiéndose en su virtud declarado franco dicho terreno.

Por don Alfredo Galvarrey y don Leocadio Gascón, se ha hecho la reunión de las minas de hierro «Agnostina» y «Andrea», de ciento sesenta pertenencias, encuadradas en término municipal de Herguijuela de la Sierra; habiéndose en su virtud declarado franco dicho terreno.

Mariam sale para su destino de Villarejo la señora viuda de Peñalosa y su distinguida hija.

Del Ayuntamiento de Nava de Francia ha solicitado una parcela de terreno sobre la de la vía pública, por el precio de 200 pesos.

Sigue enfermo, padeciendo un ataque de fiebre gripeal, el hijo de nuestro querido amigo el senador señor García Barrio.

Deseamos su mejoría y restablecimiento.

Ayer tomó posesión de su prebenda, el nuevo canónigo de la Catedral, señor Fernández Campón, el cual salió por la noche para Oviedo.

Hoy, día de San Alberto y San Cayetano, han celebrado su fiesta canonica el señor presidente de la Audiencia provincial don Alberto Aparicio—cuya casa se ha visto con tal motivo sumamente concurrida por sus numerosas relaciones,—el Secretario de dicho tribunal don Cayetano Mesa y el profesor auxiliar de la facultad de Medicina, don Cayetano Díez Redondo.

En la prensa de Zamora, que ha permanecido algunas horas en aquella capital, da paso para Benavente, e, estudiantico de esta Universidad, don Nicolás Sánchez Mata.

El domingo pasado se leyeron en la parroquia de San Martín las primeras proclamas canónicas de matrimonio de la señorita Antonia Núñez Alegre.

COGNAC.—Henry Garnier y Compañía.

El día 15 de los corrientes tendrá lugar una corrida de novillos en el pueblo de Robledo y el día 16 una también en Babilafuent.

Ha regresado de San Sebastián la señora viuda de Zaballa con sus hijos.

## GANADOS Y CARNES

En Fuentesauco (Zamora) se vió poco concurrido el mercado de ganado último y los precios que rigieron fueron los siguientes: bueyes de labor 2.900 reales, ovinos 2.000, corderos 900, vaquas ovinas 1.200, cerdos al destete 60, de seis meses 130 y de un año 200.

En Benavente (Zamora) al mercado de ganado último se presentaron 150 cerdos al destete que se vendieron a 40 reales libra.

En Cuellar (Segovia) el negocio de ganados no tiene importancia siendo muy escasas las transacciones que se realizan.

En Salamanca las transacciones de toda clase de ganado son cortas, cotizándose los bueyes de labor de 1.500 a 2.600 reales, novillos de 1.400 a 2.500, vacas ovinas 1.000, cerdos de 6 meses 120 y de un año 200.

Las compraventas que hoy pueden considerarse como corrientes son: bueyes de labor de 1.600 a 2.000 reales, novillos de 1.600 a 2.400, ovinos de 400 a 800, vacas ovinas de 900 a 1.200 reales, al destete de 35 a 40, de 6 meses 120 y de un año 200.

En el mercado de Madrid y durante la última semana para el ganado vacuno rigieron los siguientes precios: vacas superiores de 78 a 80 1/2 reales arroba, novillos de 73 a 75 y demás clases de ganado de 70 a 72.

En Alba de Tormes rigen los siguientes precios: los bueyes de labor de 2.000 a 2.400 reales, novillos de 3.000 a 4.000, ovinos 1.000, vacas ovinas 1.000, cerdos al destete de 25 a 35, de seis meses 120 y de un año 200.

De ganado lanar no se presentó nado.

En Peñaranda de Bracamonte continúa sin presentarse á la venta el ganado vacuno y el de cerda.

En cambio de ganado lanar cada día son mayores las entradas, vendiéndose con animación y notándose en los compradores grandes deseos de adquirir.

Al mercado del jueves ultimo no bajaría la entrada de 2.200 cabezas, distribuidas en la forma siguiente: 1.500 ovejas, 1.000 carneros y 2.700 corderos.

Las ovejas se vendieron de 48 a 54 reales una, carneros de 56 a 60 y corderos de 40 a 44.

En pieles las ventas son cortas.

En Ledesma se nota bastante animación en el negocio de ganado vacuno.

En cambio el de cerda es poco solicitado y los precios tienden á la baja por la escasez de ventas.

En Carbonero el Mayor (Segovia), el mercado últimamente celebrado ha carecido de importancia.

Se hicieron algunas ventas de ganado vacuno, pero desde el principio se notó retramo en los compradores.

## PASATIEMPOS

Solución al ROMBO de ayer:

M  
A  
R  
I  
A  
M  
A  
R  
C  
E  
L  
O  
R  
I  
E  
R  
A  
A  
L  
A  
O

## JEROGLÍFICO COMPRESIÓN

## NOTA PIO

NOTA  
COMICO

En cierta casa llaman á un obra o parte que hace algunas reparaciones.

La dueña, desconfiada e impaciente, dice en alta voz á su doncella:

—Coge esa estuchita de alfileras y erétralo en un armario.

Entonces el obrero se quita el reloj y la cadera, y dice al aprendiz:

—Chico: llévate esto al taller; pues, á lo que parece, esta cosa no es segura.

## INFORMACION MERCANTIL

### GRANOS Y HARINAS

Salamanca 7.

Trigo a 45 re. fanega.

&lt;p

